

内塔尼亚胡首次因涉贪腐案出庭作证

背负三起贪腐案,如果罪名成立,最高可判10年监禁

以色列总理内塔尼亚胡10日首次因涉嫌贪腐案出庭作证,成为该国历史上第一位以被告身份出庭作证的在任总理。据悉,内塔尼亚胡背负三起贪腐案,如果罪名成立,最高可判10年监禁。

内塔尼亚胡

全程站在证人席上

据报道,出于安全原因,听证会被安排在特拉维夫雅法地区法院的一个地下大厅举行。

电视画面显示,当地时间10日11时30分左右,内塔尼亚胡开始作证,他全程站在证人席上。他说,与保卫国家所面临的挑战相比,针对自己的指控“微不足道”。

内塔尼亚胡的律师阿米特·哈达德在庭审时称,针对内塔尼亚胡的审判是“政治迫害”,该案件应被驳回。

10日,多名以色列部长和议员响应总理办公室的号召出席庭审,以表示对内塔尼亚胡的支持。同时,一些以色列民众在法庭外抗议,敦促内塔尼亚胡致力于释放被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)扣押的以色列人。

被检方指控

向媒体大亨提供好处

2020年初,以色列检方以受贿、欺诈和违背公众信任3项指控正式起诉内塔尼亚胡。同年5月,法院首次开庭审理该起涉嫌贪腐案,内塔尼亚胡因此成为以色列首

位接受司法审理的在任总理。

据报道,检察官指控内塔尼亚胡向媒体大亨提供好处,以换取后者赠送礼物并对他和家人做偏向性报道。相关诉讼2020年5月开庭审理,法院迄今要求大约140名证人出庭作证,其中包括反对党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德以及“反水”的内塔尼亚胡亲信。

今年夏天,检方完成举证,审理进入辩方陈述阶段,内塔尼亚胡则为第一名证人。内塔尼亚胡律师团队先前以加沙战争、总理警卫事宜为借口,多次向法院提出延迟内塔尼亚胡出庭时间,法院今年7月同意改期至12月。

面临的刑罚

最高将是10年监禁

据报道,法院预计最早于2026年就上述案件作出判决,内塔尼亚胡可就判决提起上诉。依据以色列法律,除非认罪,总理无需因接受司法审理而辞职,上诉期间任职不受影响。

据以色列媒体报道,内塔尼亚胡将在接下来的数周时间内每周出庭作证三次,法院预计最早于2026年作出判决。如果罪名成立,内塔尼亚胡因受贿面临的刑罚将是最高10年监禁,因欺诈和违背公众信任面临的刑罚将是总共最高3



以色列总理内塔尼亚胡在特拉维夫地方法院出庭作证。

年监禁。

内塔尼亚胡现年75岁,自上世纪90年代起数度出任总理。内塔尼亚胡的支持者认为,以色列国内“自由派暗深势力集团”希望经由司法手段把他赶下台;反对者则认为内塔尼亚胡受到

指控导致民意撕裂,有损以色列国家形象,且助推本轮巴以冲突爆发。此外,也有舆论指责内塔尼亚胡为保住政治生命而故意拖延加沙战事,以回避案件审理、避免提前举行议会选举。

综合新华社、央视网报道

“福彩圆梦——情系困境中学生” 资助金发放仪式在哈尔滨市举行

12月6日,“福彩圆梦——情系困境中学生”资助金发放仪式在哈尔滨市道外区第八中学举行。相关单位、受助学生及其家长共同参加了此次活动。

在温馨而庄重的氛围中,每一位受助学生亲手接过来自福彩的资助金,感受到来自各界的关怀关爱。其中一名学生代表发言,深深地表达了感激之情:“感谢来自福彩对困

境中学生的关怀和关爱,资助我们顺利完成学业,在冬季里感到无比温暖,鼓舞着我自强不息,力争上游,努力求学,回报社会,回报祖国!我们将铭记这份爱心,将爱传递下去,愿我们的社会充满爱与希望,愿好人一生平安!”

福利彩票事业作为我国最大的慈善平台,秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,筹集公益资金“取之于民、

用之于民”。今年,哈尔滨市福彩中心落实福彩圆梦活动,对符合资助条件的190名家庭困难、品学兼优的普通初、高中学生(其中乡村受助人数占比不低于总人数的50%,低保家庭受助人数占比不低于总人数的50%)每人发放1000元,共计发放资助金19万元。

“福彩圆梦”是我省系列公益品牌活动之一,已经连续多年资助我市困境中学生、孤

儿学子,困境事实无人抚养儿童,送去福彩的温暖与关爱,让公益福彩理念更加深入人心。在今后,哈尔滨市福彩中心将继续坚持福彩初心使命,深化责任彩票建设,致力于提高福彩事业的质量和水平,筹集更多公益资金,惠及更多困难群体,助力社会福利与公益事业的发展。

据哈尔滨市福利彩票发行中心

哈尔滨市福彩中心组织专管员 开展销售场所星级评定业务培训工作

为深入贯彻落实省福彩中心《黑龙江省福利彩票销售场所星级评定管理办法》(以下简称《办法》),进一步提升哈尔滨市福彩销售场所的管理水平和服务质量,市福彩中心近期组织专管员开展福彩销售场所星级评定业务培训。

在培训中,重点解读星级评定的具体流程、评定标准,星级评定工作要求专管员对福彩销售场所规范化、标准化、精细化管理,推进销售场所的形象、质量和能力建设,严格按照《办法》规定,对销售



场所的销售业绩、经营面积、估,以此作为评定星级的依据。此外,培训还将涉及专管

员在监督和管理星级销售场所中的职责,包括日常监督检查、整改通知的发放以及撤销星级资格流程。

星级评定工作不仅是对销售场所的一次全面检阅,也是提升福利彩票品牌形象的重要举措。市福彩中心要求全体专管员向各福彩销售场所传达星级评定工作精神,积极参与星级评定工作,提升自身管理水平和能力,共同推动福利彩票事业的健康发展。

据哈尔滨市福利彩票发行中心

双色球 12 亿大派奖 有您更精彩

冬日的脚步预示着春天的生机,双色球12亿大派奖为寒冷增添了几分暖意。

因为有您,一张小小的彩票有了温度;因为有您,一串小小的数字有了意义。双色球12亿大派奖火热进行中,有您更精彩。

一等奖特别奖派奖情况

一等奖特别奖,全国共中出149注,已派奖金额约3亿元,剩余派奖金额约1亿元。

六等奖翻番奖派奖情况

六等奖翻番奖,全国共中出122153120注,已派奖金额约6.10亿元,剩余派奖金额约1.90亿元。

福彩销售网点前的每一次驻足,都是给生活的一个小小仪式感,无论是忙碌工作后的片刻放松,还是朋友相聚时的轻松话题。双色球总能以其独特的魅力,愉悦我们的心情,点亮我们的生活。

一张彩票一个故事,一串数字一份祝福。福彩双色球不仅仅是爱心的传递,更是我们共同的回忆,感谢您的参与,欢迎您的参与。

双色球12亿大派奖,大奖小奖都翻番,单注可中2000万。福彩双色球,为梦造福。

据中国福彩

未成年人不得购彩和兑奖

福彩快乐8 限号限赔 理性购彩

理性购彩 量力而行